Ypok matematuku Bo 2b kiacce. Yuurtean: Tpyounora JL.T'.

Mara: 04.02.2025 r.

Tema ypoxa: Breruucinenns suga 32 + 8, 40 - 8

Tun ypoka: OTKpbITHE HOBBIX 3HAHUU.

Heapb: Hay4YnTh TUCEMEHHOMY MPUEMY BBIYMTAHUS C IEPEXOJIOM UEpe3 AECATOK

IInanupyemsle pe3yJibTaThl

JIn4HOCTHBIE pe3y/IbTaThl:

- 0CO3HABaTh HEOOXOAMMOCTb N3YUEHUS] MATEMATHUKH IS alalTalliy K )KU3HEHHBIM CUTYalUsIM, JUIA Pa3BUTHS OOIIEH KyJIbTYpHhI YEIOBEKa; pa3BUTHsI CIOCOOHOCTH
MBICJIUTB, PACCYKIaTh, BEIIBUTATh MIPEIOI0KEHUS U JOKA3bIBATh UM ONIPOBEPTaTh HX;

- IPUMEHSATH MPABUJIa COBMECTHOMN ACSITENLHOCTH CO CBEPCTHUKAMU, MPOSIBIISITh CIIOCOOHOCTh JOTOBAPUBATHCS, IMUPOBATH, CIEA0BATh YKa3aH UM, OCO3HABATh
JUYHYIO OTBETCTBEHHOCTh U OOBEKTUBHO OLICHHUBATH CBOM BKJIa/ B OOILIUI pe3yibTar;

- OILICHUBATh CBOU yCIIEXU B M3yUYEHUU MAaTEeMAaTUKH, HAMEYaTh IyTH YCTPAHEHUS TPYIAHOCTEH; CTPEMUTHCS YTIAyOIsITh CBOM MAaTEMAaTUYECKUE 3HAHUS U YMEHHUS.
MertanpeaMeTHble pe3yJabTaThl:

IMo3naBaTenbHbIe: 1.0pHEHTUPOBATHCS B CBOCH CHCTEME 3HAHUN: CAMOCTOSTENIFHO MPEIoIaraTh, Kakas HHpopMaIus Hy>KHa ISl pelIeHus y9eOHOH 3a/1a4H B IBa
mara; 2.100bIBaTh HOBBIC 3HAHUS: M3BJIEKATh HH(OPMAIIHIO, IPEICTABICHHYIO B Pa3HBIX opMax (TEKCT, TabJIHIIa, cCXeMa, WILTIOCTPAIHs U Ap.); 3.7e1aTh BBIBOBI HA
ocHOBe 0000IIEHNsT yMO3aKII0UeHHil; 4.MpeoOpa3oBbIBaTh HH(POPMAIUIO U3 OAHOHN (OPMBI B APYTYIO: MPEICTABIATH HH(POPMAINIO B BHJIE TEKCTA, TAOIHUIIBI, CXEMBI;
5.MepeXoUTh OT YCIOBHO-CXEMATHUECKUX MOJIENIEH K TEKCTY.

PeryasituBHble: 1.caMOCTOSATENHHO (POPMYIUPOBATH LIETH YPOKA MOCIIE MPEIBAPUTENHLHOTO 00CYXKACHUS; 2.COBMECTHO C yUUTeIeM 0OHapYKUBaTh U
dhopmynupoBaTh yueOHYIO Tpo0sIemMy; 3.COCTaBIATh IJIaH PelIeHUs OTACIbHON yueOHOM 3aja4l COBMECTHO € Ki1accoM; 4.paboTast 1o IJIaHy, CBEPSITh CBOM ICUCTBUS
C LIETBIO U, TIPU HEOOXOJMMOCTH, HCTIPABIIATH OIMIMOKH C MTOMOIIBIO KJIacca; 5.8 AMATIOTe C YUUTEIeM U IPYTHMH YYAIIUMUCS YIUTHCS BBIpaOaThIBaTh KPUTEPHH
OLCHKHU U ONPCACIIATh CTCIICHD YCIICITHOCTH BBIIIOJIHCHUA cBOEH pa60TI>I n pa60TI>I BCEX, UCXOOA U3 UMCIOINUXCA KPUTCPUCB.

KoMmyHukaTuBHbIe: 1.JOHOCUTH CBOIO TO3UITUIO 10 APYTUX: OQOPMIIATH CBOM MBICIIH B YCTHOM M MUCbMEHHOM pedn; 2.J0HOCUTH CBOIO TO3HIIHIO JI0 IPYTHX:
BBICKA3bIBaTh CBOIO TOUKY 3PEHUS U MBITAThCS €€ 000CHOBATh, IPUBOJIS APTYMEHTHI; 3.CIIyIIaTh APYTUX, MBITAThCS MPUHUMATH IPYTYIO TOUKY 3pEHUs, ObITh TOTOBBIM
HU3MCHUTH CBOIO TOUKY 3PCHUA, 4.}10FOBapI/IBaTBC$[ C JIIOAbMU: BBITIOJIHAA pa3JIMYHBIC POJIK B I'PYHIIC, COTPYAHNYATh B COBMECCTHOM PCIICHUHU HpO6J’I€MBI (33)13‘11/1).
IIpenmeTHbie pe3yJibTaThI:

- BBINIOJIHATH apU(PMeTUUECKUE NEUCTBUA CI0XKEHHS U BbluMTaHuA B rpeneiax 100 (yCTHO ¥ MHCbMEHHO) € IEPeX0IoM U 0e3 mepexo/ia yepes JAecsToK;

- YCTaHABIIMBATh U COOJIOAATH MOPAIOK MPU BIUMCICHUH 3HAYEHUS YHMCIOBOT0 BhIpaXKeHHs (CO CKOOKaMu/6e3 CKOOOK), CoaepKalllero JeHCTBUS CIOKEHUS U
BbIUMTaHMS B nipenenax 100;

- IPOBEPATH NPABUIILHOCTH BHIYMCIICHUII;

- pemarh TeKCTOBbIE 33J]a4u B JIBa ACUCTBUS: MPEACTABIATH 3a7a4y (KpaTKasi 3alHCh); IUIAHUPOBATh X0/ PELICHUs TEKCTOBOM 3a/1auu B /1Ba AEUCTBUS, OPOPMIISATH €T0
B BUJIe apu(hMETHUECKUX JACHCTBUI, 3aIIMChIBATh OTBET;

O0opynoBaHme: KOMIIBIOTEP, IPOSKTOP, FKpaH, Tabnnuka «Peduekcus»



Xox ypoka:

ITanel

JlesiTeIbHOCTH HA YPOKe

1.0Opranu3anuon
HBIIA MOMEHT.

-3npaBcTByiiTe, pedsara! Caaurecs!
Cnano 1.

Matemartuky, Apy3bs,

He nro0uTh HUKAK HETIb34.

OueHb TOUHAs HayKa,

OueHb cTporas Hayka,
WNurepecHas Hayka-

JT10 MaTeMaTuka!

2. AKTyaJmn3anus
3HAHMIA.
Ienenonaranue.

Yucronucanue

23

32

- CKOMbKO 0ecsimKos u eOUHUY 8 KadcOoM uucie?

- Ilpeocmasvme uucna 6 suoe cymmovl paspsioHblX Clacaembix.

YcCTHBIN cUYerT.

Cnaiio 2.

1)21+9= 70-3=
54 +6 = 40-5=
83+7= 60-4=
B +5= 30-8=

Cnaiio 3.
2)63—-(5+8) =
68-20+2=
80-32=

Cnaiio 4.
3)PaGora B mapax.
V. c. 18 Pebycul. (3a0anue na nosisx) — npogepka no ciauoy

Cnaiio 5.
*0




*

53
- [Touemy BbI3BaJIO 3aTpyAHEHUE?
- Kakas tema u nenp Hamero ypoka? (Ilucbmennblie BeruuciaeHus ¢ nepexoaom uepes 10.)

3. MocTpoenne Ha nocke u B yueOHUKe:
NMPoOEKTa BbIX0/1a 32 40
U3 3aTPY/HEeHUs + 8 - 8

40 32

- PaccmoTpuTe, Kak 3amucaHbl BBIYUCICHUS U OOBSICHUTE PEILICHHS

4. Peanu3anus KonnexktuBnas pa6ora. 3anuch Ha 10CKe
MOCTPOEHHOT0
MpoeKTa Vyebnuk c. 18 Ne 1

Duzmunymka (My3viKaibHAs)

S.IlepBu4Hoe CamocrositeibHasi padora.
3aKpenJieHue
Ha nocke: (5 4enoBek pemaroT y J0CKH)
31 90 54 70 40
+9 -4 +6 -3 -7
40 86 60 65 33

CaMonpOBepKa I10 5TAJIOHY. CaMOOI_IeHKa.

6.Bkiiouenne B 1)KoJsusiekTHBHAsI padoTa.
CHCTEMY 3HAHM U
U NIOBTOPEHHUE VYueOuuk c. 18 No 2

1)40

-5

35(c.) — ocmanoce.
2)40 + 35 = 75(c.) — bvL10.
Omeem: 75 cmpanuy.

2)@uzmunymka ona 2naz (3pumenvusii mpenasicép bazapnozo B.D.)

3)Pa6oTa B rpynmax.




VYyeOuuk c. 18 No 3 (HarmssgHOCTh — IEHBIH)

- Kak HazpIBaroTcst OyMakHble M METAITMYECKUE IEHbIU? (KYIIOPbl U MOHETHI)
- Cxonpko kymop y Katu? (2)

- Kymntopbl Kakoro 10CTOMHCTBA €CTh y JIEBOYKH?

- Pemmre u 3anummre 3aj1aqy OJHUM U3 CIIOCOOOB.

1cnoco0.
1)10 + 50 = 60 (p.) — ObL1O Beero aeHer y Karu.
2) 60
-8

52(p.) — ocTanock JaeHer.
(10 +50) — 8 = 52(p.)
Otgert: 52 py0ist 0CTAIOCH.

2¢110c00.
1) 50
-8
42(p.) — cmaua ¢ 50 pyOeit.
2) 42 +10 =52(p.) — ocTanock JeHET.
(50-8)+10=52(p.)
Otgert: 52 py0ist 0CTaIOCH.

3 cnoco0.
1) 10 — 8 = 2(p.) — cmaua ¢ 10 py0eii.
2) 2 + 50 = 52(p.) — ocTanocsk JieHer.
(10-8) +50 =52(p.)
Otgert: 52 py0ist 0CTaNIOCH.

[IpoBepka. KoManaupsbl rpyIii NpeACTaBIsIOT PEIICHUE 3aJauH.

BriBoa. CriocoObl perieHust pa3Hbie, a OTBET OJWHAKOBBINA. 3HAUUT, PEIICHO BEPHO.

- Kak ymenue pemats 3aauu pa3HbIMU criocobamu puroautcs B xkxu3Hu? ([TomoryT yOoeauThest, 4TO MOICYETHI BBIMIOJHEHEBI BEPHO)
He 3a0yapTe 00 3TOM, coBepIias MoKynku B MarazuHe. CuuTaiiTe 1eHbru (caady), He OTXOs OT Kacch!!!




7.UATor ypoka.
Pedaexcus.

-Bepuémcs k pebycy u permmm!

Cnaig 5.
*0 60
. * -7
53 53

- Uemy yuminch Ha ypoke?

- OrieHu cBOIO PabOTy Ha YPOKE U BBIOEPH YTBEPXKICHUE: «BCE MOTYUUIIOCHY, KIIOUYTH BCE MOTYUUIIOCHY, «UCTIBITHIBAI 3aTPYIHEHUSD)
- 4 cuuraro, 4TO YPOK JOCTHT Lieu!

Ouenku. KommenTupoBanue

Bcex 6maromapro 3a paboty!

Jlomaminee 3aganue. YueoHuk c. 18 Ne 4, Ne 6




